
MINISTERUL PENTRU MEDIUL DE AFACERI, 
COMERȚ ȘI ANTREPRENORIAT

STIMATE DOMNULE MINISTRU,

Vă transmitem, alăturat, răspunsul la întrebarea doamnei senator Silvia Dinică, 

formulată în ședința Senatului din data de 24.04.2017 și transmisă către instituția noastră prin 

adresa nr. 3320/27.04.2017, pentru a fi pus la dispoziția doamnei senator, potrivit atribuțiilor ce 

vă revin.

Cu deosebită considerație,

p. MINISTRU
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MINISTERUL PENTRU MEDIUL DE AFACERI, 
COMERȚ ȘI ANTREPRENORIAT

STIMATĂ DOAMNĂ SENATOR,

NrEt/M.R.P. 
DataTTMW

Referitor la întrebarea dumneavoastră, formulată în ședința Senatului din data de 

24.04.2017, având ca obiect Implementare Program Scale Up vă comunicăm următoarele:

Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat, prin direcțiile de 

specialitate asigură elaborarea, gestionarea, monitorizarea și implementarea programelor și 

proiectelor pentru stimularea înființării și dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii și a 

societăților cooperative, precum și pentru creșterea competitivității și eficienței acestora în 

condițiile mediului concurențial și ale fenomenelor specifice economiei de piață.

Direcția de Antreprenoriat și Programe pentru IMM acordă ajutoare de minimis în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 346/2004 privind stimularea înființării și dezvoltării 

întreprinderilor mici și mijlocii, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu 

prevederile Hotărârii Guvernului nr. 23/2017 privind înființarea, organizarea și funcționarea 

Ministerului pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat.

Menționăm că în anul 2017 au fost bugetate următoarele programe:

^ Programul național multianual pentru dezvoltarea antreprenoriatului în rândul femeilor 

din sectorul întreprinderilor mici și mijlocii;

^ Programul național multianual pentru susținerea meșteșugurilor și artizanatului;

^ Programul de dezvoltare a activităților de comercializare a produselor și serviciilor de 

piață;

v ' Programul UNCTAD/EMPRETEC - România pentru sprijinirea dezvoltării 

întreprinderilor mici și mijlocii;

^ Programul pentru organizarea Târgului Întreprinderilor Mici și Mijlocii;

^ Programul național multianual de microindustrializare;

^ Programul pentru stimularea înființării întreprinderilor mici și mijlocii „Start-up Nation - 

ROMÂNIA”.



Schema de ajutor de stat instituită prin Hotărârea Guvernului nr. 937/31.12.2016 pentru 

instituirea unei scheme de ajutor de stat având ca obiectiv stimularea investițiilor întreprinderilor 

mici și mijlocii nu a fost bugetată prin Legea bugetului de stat pe anul 2017 la Ministerul pentru 

Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat. De asemenea, menționăm că volumul foarte mare 

de programe raportat la capacitatea actuală de implementare a ministerului, respectiv a Oficiilor 

Teritoriale pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii și Cooperație din subordine, a condus la 

propunerea ca schema mai sus amintită să fie implementată de către Ministerul Finanțelor 

Publice, deoarece această instituție deruleză și alte scheme de ajutor de stat similare.

Vă asigurăm stimată doamnă senator de sprijinul nostru și vă stăm la dispoziție penti-u 

eventuale informații suplimentare.

Cu deosebită considerație,


